ИНФОРМАЦИЯ ОБ ИСПОЛНЕНИИ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА ПО ОБРАЩЕНИЯМ ГРАЖДАН НА ТЕРРИТОРИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КАРГАЛИНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БЛАГОВАРСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

                                               ИНФОРМАЦИЯ

об исполнении законодательства по обращениям граждан на территории сельского поселения Каргалинский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан.
Работа с обращениями граждан в Администрации сельского поселения Каргалинский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан ведется в соответствии с Федеральным законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации», Законом Республики Башкортостан от 12 декабря 2006 года № 391-з «Об обращениях граждан в Республике Башкортостан» и Административным регламентом сельского поселения по исполнению муниципальной услуге «Рассмотрение обращений граждан».

За 2018 год и 4 месяцев 2019 года в администрацию сельского поселения Каргалинский сельсовет поступило 43 обращений граждан, из них – 8 письменное обращение, 31- устное обращение. Из общего количества поступивших обращений большую часть составляют заявления по вопросам: 
- вопросы благоустройства – 13;

- жилищные вопросы – 1;

- земельные вопросы – 9;

- социальные вопросы – 12 ;

- другие - 8.

В числе обратившихся граждан преимущество имеют пенсионеры, работники бюджетной и производственной сферы и другие категории граждан.

Все обращения граждан рассмотрены в соответствии с нормами действующего законодательства. Ведутся карточки учета приема граждан.

Прием граждан проводится в здании администрации сельского поселения Каргалинский сельсовет по адресу: д. Нижние Каргалы, ул. Центральная, д. 27, почтовой корреспонденцией по адресу: 452732, Республика Башкортостан, Благоварский район, д. Нижние Каргалы, ул. Центральная, д. 27, по электронной почте: 801105511006@mail.ru.

Глава СП Каргалинский сельсовет                                          И.Р.Ишбулатов
