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	РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН 
Совет сельского поселения

        Каргалинский  сельсовет

муниципального района

Благоварский район

	452731, Үрге  Ҡарғалы  ауылы, 

үҙәк урам,27

тел: (34747)31-0-37
	
	452731, с.Верхние Каргалы, ул.Центральная,27

    тел: (34747)31-0-37


ҠАРАР                                                                                      РЕШЕНИЕ

  О внесении изменений и дополнений 

в решение Совета сельского поселения Каргалинский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан 

№ 37-284 от 23.12.2013 года «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в сельском поселении Каргалинский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан»
         В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Налоговым кодексом Российской Федерации, на основании протеста прокуратуры Благоварского района от 12.12.2014 г. № 31д-2014 на Положение «О бюджетном процессе в сельском поселении Каргалинский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан», Постановлением Правительства Республики Башкортостан от 05.07.2012 г. № 227 «О мерах по приведению муниципальных нормативных правовых актов в соответствие с законодательством» Совет сельского поселения Каргалинский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан решил:

1.  Внести в Положение «О бюджетном процессе в сельском поселении Каргалинский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан», утвержденное решением Совета сельского поселения Каргалинский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан 23.12.2013 г. № 37-284 следующие изменения и дополнения:

1) пункт 4 ст.6 изложить в новой редакции:

«определения порядка предоставления межбюджетных трансфертов из местных бюджетов, предоставления межбюджетных трансфертов из местных бюджетов»;

2) пункт 6 ст.6 следует читать:

«осуществление муниципальных заимствований, предоставление муниципальных гарантий поселения Каргалинский сельсовет, предоставление бюджетных кредитов, управление муниципальным долгом и управление муниципальными активами поселения Каргалинский сельсовет»;

3) часть 1 ст. 9 исключить;

4) часть 5 статьи 10 изложить в новой редакции:

«Планирование бюджетных ассигнований на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) бюджетными и автономными учреждениями осуществляется с учетом муниципального задания на очередной финансовый год (очередной финансовый год и на плановый период), а также его выполнения в отчетном финансовом году и текущем финансовом году».

2.  Настоящее решение обнародовать  на информационном стенде в здании администрации сельского поселения Каргалинский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан.
3.  Контроль за исполнением данного решения оставляю за собой.

Глава сельского поселения 

Каргалинский сельсовет                                       И.Р.Мамлеев

с. Верхние Каргалы

22.12.2014г
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